

# ОТ ПИСАТЕЛЯ НА ПАМЯТЬ

«Славным мальчишкам и девчонкам города Первоуральска. Дарю свою новую книжку и желаю всем вам, мои юные друзья, жизни радостной и по-человечески победоносной», — написал московский писатель Владимир Разумневич членам совета чапаевского музея школы № 6. Это не первая книга, полученная ребятами от писателя. А по одной из них — «Чапаята» —

в школе поставлен спектакль.

Сейчас Андрей Фролов, Иван Бажин и другие члены совета музея готовятся к встрече с друзьями из канадской школы-интерната. У земляков легендарного Василия Ивановича тоже есть музей, и с первоуральцами их связывает дружба и переписка. Во время последней декады чапаевской славы в школе № 6 обновилась экспозиция музея. И юные чапаевцы приглашают к себе всех, кому дорого имя героя гражданской войны.